

祖國新聞

自韓人吳某金某在滬謀刺日本大將未成，反被逮案

供出在法租界居住

尚未明晰，惟拘獲之韓人動輒謂其與劫盜或敲詐案有

關，則不免費人猜疑。

前晚法捕房特別機關探目等巡組

搜出寶彈手槍一枝，帶入捕房。

又法界呂班路天福里

一號韓人某甲，夫婦二人，挈二子一女（均尚幼），居該

捕房，至午後始釋出。

妻子等驚惶之下，見某甲無恙歸

來，頓時悲喜交集。

然亡國人民惺忪之狀，見者無不爲

之扼腕。

○○○川邊藏番猖獗之原因

西藏僻處西陲，地毗印度，英人歷謀染指，於一七八〇年，遣兩使者至藏，結部分的通商條約。

一八八八年，藏兵侵入哲孟雄，英兵旋復侵入西藏，中政府與英國公使磋商辦法，漸得停戰，雙方認定有劃界之必要，遂各派員訂約，此爲首次釀出之外交問題。

自印藏條約拉薩條約相繼訂立後，中政府始派兵駐藏，以謀鎮壓，自民團以來，連年政變，川邊軍隊間亦調赴內地，而原戍邊地軍隊，餉彈又缺乏，閻匪本極慄悍，槍械既多銳利，勢焰尤猖獗，去內犯，鎗械幾不保，雖經陳退齡派兵擊退，然陳部久戍邊地，藏地山崎嶇，一旦有事，調援不易，差幸藏匪絕無守險屯據觀念，率搶掠而後，紛紛而分布四千餘里防地，藏地山崎嶇，一旦有事，調援不

易，若以全力對付，殲滅匪患，亦易得手。

刻西藏軍民

事務，均歸達賴喇嘛主理，惟其槍枝無多，號召能力亦薄，對於邊事進行，尚非絕大障礙，不過英藏界務未解決，人得從中煽動，邊事前途，不無棘手。

○○○膠路局長問題之討論

據據接收魯案委員會召開會議，討論膠濟鐵路問題，僉以該路既歸民有，則將來之局長，席自應由膠濟鐵路公司推舉，惟此事關係頗大，政府似應加以相當之監督，故擬於該公司成立後，先由其董事會公推董事一人，呈請總統簡爲局長，結果一致通過，並決定俟與內務部及各有關係之局部，再作度慎密之研究，然後共同呈請。

○○○日本委員滿意接防路警

濟南消息，担任第一區警備責任之中國巡警隊，自十二

日起，已開始服務，據沿線日本視察員，言此次

來魯之巡警隊，紀律嚴正，動作敏捷，與前此膠濟路警

及津浦路警，大不相同。

云

中華民國各大偉人相片（每幅一毛五每打一元五）

我國騎兵馬兵操練畫片（每幅一毛半每打一元半）

巴黎極靚男女愛情畫（每幅一毛每打一元）

美國大幅最靚美女畫（每幅七毛五）每打銀七毛五

中華民國各大偉人相片（每幅一毛五每打一元五）

我國騎兵馬兵操